
 ثانیا: حساب النتیجة التحلیلیة في حالة وجود مخزون اول مدة

وكانت المعلومات  3م، 2م، 1مبإستعمال ثلاث مواد  بو  أمؤسسة لإنتاج قطع الغیار تصنع منتوجین مثال: 

  كما یلي:  2008المحاسبیة لها لشهر جانفي 

  دج . 10060كغ بقیمة اجمالیة  300 1مالمادة الأولیة  - مخزون أول الشهر:-

  دج . 3710كغ بقیمة اجمالیة  100 3مالمادة الأولیة  -                   

  دج للكغ. 25كغ بسعر  8000 1مالمادة الأولیة  -    مشتریات الشهر:-

  دج للكغ. 18كغ بسعر  10000 2مالمادة الأولیة  -                  

  دج للكغ. 20كغ بسعر  14000 3مالمادة الأولیة  -                  

 .3مكغ من  6000، و1مكغ من  7000باستعمال  "أ "قطعة من  5000انتجت  الانتاج والاستعمال:-

 .3مكغ من المادة  4000، 2مكغ من المادة  9000باستعمال  بقطعة من المنتوج  8000أنتجت   -

 دج للقطعة. 108قطعة من المنتوج أ بسعر  4000باعت   - المبیعات: -

  دج للقطعة. 65قطعة من المنتوج ب بسعر  7500باعت   -       

 ب.دج للمنتوج  37400، و  أدج للمنتوج  28826بلغت  :مصاریف الإنتاج المباشرة-

  : یلي كما المباشرة غیر المصاریف توزیع جدول -

  توزیع  انتاج  تموین  البیان

  57500  156000  96000  التوزیع الثاني مج

  الكمیة المباعة الكمیة المنتجة  الكمیة المشتراة  طبیعة وحدات القیاس

  المؤسسة تطبق طریقة التكلفة الوسطیة المرجحة لتسعیر مخرجاتها من المواد الأولیة.   ملاحظة: 

 أحسب النتیجة التحلیلیة الإجمالیة للمؤسسة.:  المطلوب

  

  

  

  

  



  حساب النتیجة التحلیلیة الإجمالیة :الحل

  جدول توزیع المصاریف غ المباشرة        

 توزیع انتاج تموین البیان

التوزیع الثاني موعمج  96000 156000 57500 

قیاسال اتطبیعة وحد المنتجة الكمیة الكمیة المشتراة   الكمیة المباعة   

 11500 13000 32000 عدد الوحدات

 05 12 03 تكلفة الوحدة

  غیر المباشرةو  ثمن الشراء+ مصاریف الشراء المباشرة تكلفة الشراء=

1م البیان 2م  3م   

 ثمن الشراء

25*8000: 1م  

18*10000: 2م  

20*14000: 3م  

 

200000 

 

 

180000 

 

 

 

280000 

 مصاریف الشراء غ المباشرة

3*8000: 1م  

3*10000: 2م  

3*14000: 3م  

 

24000 

 

 

30000 

 

 

 

42000 

الشراء الاجمالیةتكلفة   224000 210000 322000 

 14000 10000 8000 عدد الوحدات

 23 21 28 ت شراء الوحدة

  طریقة التكلفة الوسطیة المرجحة 1بطاقة جرد المادة الأولیة م 

 الاخراجات الادخالات

 Q P V البیان Q P V البیان

1مخ  197400 28.2 7000 استعمال أ 10060  300 

2مخ 224000 28 8000 مشتریات  1300 28.2 36660 

 234060 28.2 8300 المجموع 234060 28.2 8300 المجموع



  طریقة التكلفة الوسطیة المرجحة 3بطاقة جرد المادة الأولیة م

 الاخراجات الادخالات

 Q P V البیان Q P V البیان

1مخ  138600 23.1 6000 استعمال أ 3710  100 

 92400 23.1 4000 استعمال ب 322000 23 14000 مشتریات

2مخ      4100 23.1 94710 

 325710 23.1 14100 المجموع 325710 23.1 14100 المجموع

  = ت ش م م + م إنتاج م + م إنتاج غ م تكلفة الإنتاج 

 المنتوج ب المنتوج أ البیان

 ت ش م م 

28.2*7000: 1أ : م  

23.1*6000: 3م      

21*9000: 2ب:م  

23.1*4000: 3م      

 

197400 

138600 

 

 

 

189000 

92400 

 مصاریف الانتاج المباشرة

 أ: 

 ب: 

 

28826 

 

 

37400 

 مصاریف الانتاج غیر المباشرة

12*5000أ:   

12*8000ب:  

 

00600  

 

 

00960  

 414800 424826 تكلفة الإنتاج الإجمالیة

 8000 5000 عدد الوحدات

 51.85 84.96 ت إنتاج الوحدة

  

  

  

  



  = ت إنتاج و المباعة +  توزیع  + م توزیع غ م سعر التكلفة 

 المنتوج ب المنتوج أ البیان

 تكلفة إنتاج الوحدات المباعة

84.96*4000أ:   

51.85*7500ب:   

 

339840 

 

 

307875 

 مصاریف التوزیع غیر المباشرة

5*4000أ:  

5*7500ب:  

 

20000 

 

 

37500 

 345375 359840 سعر التكلفة

  سعر التكلفة-= رعالنتیجة التحلیلیة 

 المنتوج ب المنتوج أ البیان

 رقم الاعمال

108*4000أ:   

65*7500ب:   

 

432000 

 

 

487500 

)359840( سعر التكلفة  )345375(  

 142125 72160 النتیجة التحلیلیة

 214285 النتیجة التحلیلیة الاجمالیة

 




